ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DEL <u>\$2.02.2016</u>

OGGETTO: Servizio housing cloud server - Fornitore: "Seeweb srl" - Fattura n. 000002/E del 31.01.2016 prot. n. 0716 del 08.02.2016 - CIG Z6F1800334

L'anno DUEMILASEDICI il giorno DODICI del mese di FEBBRAIO, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette, n. 394 del 06/12/1991, e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/1994, recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17/05/1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTA il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, adottato con deliberazione del Consiglio direttivo n.57 del 12 dicembre 2008 e approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del territorio e del mare con nota DPN-2009-007804 del 08 aprile 2009, in particolare l'art. 22 che disciplina l'esercizio provvisorio;
- VISTO il Bilancio di previsione 2015, adottato con Atto di disposizione urgente del Presidente n. 27 del 27.12.2014, e approvato con nota 0005125/PNM del 17.03.2015;
- VISTA la determinazione di impegno n. 76 del 29.01.2015 con la quale è stato assunto impegno di spesa a favore di "Seeweb srl" per l'acquisto del il servizio backup giornaliero del Cloud Seeweb dal mese di Gennaio Febbraio 2016 per un importo complessivo di € 374,05 (trecentosettantaquattro/05);
- VISTE la fattura n. 000002/E del 31.01.2016 prot. n. 0716 del 08.02.2016 di importo pari a 374,05 (trecentosettantaquattro/05);
- ACCERTATA la conformità del servizio;





ACCERTATA la regolarità contributiva; ACCERTATA la propria competenza; RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

- di liquidare la somma complessiva di 374,05 (trecentosettantaquattro/05) a favore della Ditta "Seeweb srl" per il servizio backup giornaliero del cloud;
- di effettuare il pagamento di 374,05 (trecentosettantaquattro/05) mediante bonifico bancario intestato a:

SEEWEB S.R.L. – CORSO LAZIO 9/A 03100 FROSINONE FR

c/c Banca: 100000003472 - ABI 03069 - CAB 14800 - CIN G

IBAN: IT10 G030 6914 8001 0000 0003 472 CAUSALE: Cliente: 17781; Fattura n. 000002/E

- di imputare la somma di 374,05 (trecentosettantaquattro/05) iva ed ogni altro onere incluso al Capitolo 113120 del bilancio corrente.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 113120 al n. 72/2016 prog.

> UFFICIO RAGIONERIA (Sig.ra Rosa Loi)

> > II DIRETTORE (dott. Ciro Pignatelli)

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo

La presente determinazione n. 100 del 12.02.2016 ai sensi e per gli effetti dell'art.32 della Legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 12.02.206 con n. 102 del registro.

Il DIRETTORE

(Ciro Pigantelli)

